



Menu Monti Lucretili

https://it.menulist.menu
Corso Vittorio Emanuele, 202, MARCELLINA, Italy
(+39)774424098 - https://www.albergoristorantemontilucretili.com









Il menu di Monti Lucretili di MARCELLINA include 16 portate. Mediamente un menu o una bevanda sul la lista costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Gli locali nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, e c'è WiFi gratuito. Se il tempo è buono, si può anche mangiare e bere all'aperto. Monti Lucretili da MARCELLINA fornisce prelibata, leggera cucina mediterranea con i suoi tipici cibi, e puoi aspettarti la squisita tipica cucina di frutti di mare. Inoltre, ti aspettano originali piatti italiani con gustosi classici come pizza e pasta, il ristorante serve però altresì menu dal contesto europeo.

Menu Monti Lucretili

Pasta		Pizza Adria - Ф 24cm	
SPAGHETTI ALLE VONGOLE	12 €	ADRIANO	8€
Carne		<i>Caff</i> è	
SCALOPPINE AI FUNGHI PORCINI	10 €	CAFFÈ	1€
Antipasti		Pinsa	
SAUTÉ DI COZZE	10 €	AURELIANO	9€
Weine		Biscuits and Cookies	
AUGUSTO	8€	TORTA DI FORMAGGIO	5€
Primi Piatti		Portata principale	
RISOTTO ALLA CREMA DI SCAMPI	10 €	ENTRECOTE ARGENTINA (L'ETTO)	6€
Salato, grosso		Bevande	
ANTIPASTO DELLO CHEF	15 €	BOTTIGLIA D'ACQUA	2€
		MEZZA BOTTIGLIA D'ACQUA	1€
Antipasto			
CROSTINO CON BURRATA E ALICI DEL MAR CANTABRICO	10 €	Dolci	
		TORTINO CHOCK RICOTTA E PERA	5€
		TARTUFO META' CIOCCOLATO META' NOCCIOLA	5€

Menu Monti Lucretili



Monti Lucretili

Corso Vittorio Emanuele, 202, MARCELLINA, Italy

Orari di apertura: Lunedì 12:30-15:00 Martedì 12:30-15:00 Mercoledì 12:30-15:00 Venerdì 12:30-15:00 Sabato 12:30-15:00 Domenica 12:30-15:00

